
notulen vergadering Medezeggenschapsraad ’t Busseltje – 28 maart 2024 
 

Aanwezig  Afwezig  

Oudergeleding  Oudergeleding  

Wim Noorlag   

Eva Geboers   

Stan Wagter   

  

Personeelsgeleding  Personeelsgeleding  

Vincent Boschman Moniek van der Horst (na afmelding) 

Miranda Koenraads  

Saskia de Graaf  

    

Op uitnodiging   

Roy Pellegrom (SD) gedeeltelijk  

  
Afkortingen  
MR:  Medezeggenschapsraad   
OG:  Oudergeleding   
PG:  Personeelsgeleding   
TEAM:  Personeel  
SD: Schooldirecteur 
GD: Groepsdirecteur  
  
Notulist  
Miranda Koenraads 
 
Agenda  
Zonder SD 

1) 15.00 - 15.05 Opening en welkom 
2) 15.05 - 15.30 Formatie en financiën RBOB 

Met SD  
3) 15.30 - 16.00 Formatie en financiën RBOB 
4) 16.00 - 16.20 Huisvesting 
5) 16.20 - 16.40 Combinatiegroepen of homogene groepen 2024/2025 
6) 16.40 - 16.50 Bespreken vakantierooster 

 
Zonder SD    

7) 16.50 - 17.00 Documentencheck MR en rondvraag 
 
 

Opening en welkom 
De voorzitter heet iedereen welkom.  

 
Formatie en financiën RBOB (zonder SD) 

- De GMR gaat praten met de vakbond op 3 april 2024. Dit gesprek wordt afgewacht voordat 

de PMR instemt met het formatieplan van de school. 



- We gaan een brief vanuit de MR sturen naar de GMR over de onvrede die we hebben met de 

manier waarop de zaken geregeld zijn. Hierin zullen de feitelijke onwaarheden benoemd 

worden.  

 

Formatie en financiën RBOB (met SD) 

SD geeft aan dat er een rectificatie voor 't Busseltje komt voor de onjuiste informatie die naar buiten 

is gebracht door het bestuur.  

SD heeft groot bezwaar gemaakt over de communicatie over de NPO-gelden. Het bestuur beweert 

dat deze besteed is aan personeel, maar 't Busseltje heeft deze grotendeels gebruikt voor 

materialen.  

SD geeft aan dat er geen juiste tijdlijn gecommuniceerd is naar buiten toe. Er wordt door de 

bestuurder gezegd dat er vanaf mei 2023 gecommuniceerd is dat het niet goed gaat met de 

stichting, maar dat is veel later gecommuniceerd. SD heeft het personeel meegenomen in de stand 

van zaken vanaf december 2023. Maar dan waren er nog geen gevolgen voor 't Busseltje. Vanaf 10 

januari 2024 mocht SD de MR erbij betrekken, want dan is besloten om de maatregelen te nemen 

die nu gedaan zijn. Dat is ook gebeurd. 

Tijdens het gesprek met de vakbonden wordt er gekeken of zij akkoord gaan met een 

mobiliteitsplan, zodat boventallig personeel binnen de stichting verplicht kan worden om naar een 

andere school te gaan binnen de stichting.  

MR heeft gevraagd hoe het zit met tijdelijke contracten bij het OIO. RBOB krijgt hier subsidiegeld 

voor en kan hier niet op bezuinigen. Er zitten in het team orthopedagogen die nodig zijn op de 

scholen voor de ondersteuning.   

De OG wil de vertrouwensschade in de bestuurder agenderen en zal hierover een brief opstellen. 

Middels deze brief gaat de OG de GMR verzoeken om de Raad van Toezicht mede te delen dat zij het 

vertrouwen in de bestuurder opzeggen. 

 

Huisvesting 

Er is een nieuwe prognose van de leerlingenaantallen in 2033. Deze valt hoger uit. Dit betekent dat 

de kans groot is dat er drie units geplaatst worden. 

 

Combinatiegroepen of homogene groepen 2024-2025  

Het team heeft, tijdens een evaluatiemoment van de kansrijke combinatiegroepen, mogen aangeven 

wat zij graag willen. Hieruit kwam naar voren dat de meeste teamleden een voorkeur hebben om 

groep 3 en 8 apart te houden en de andere groepen combinatiegroepen.  

Voorkeur ligt bij 15 groepen gezien de grootte van de groep. 

SD heeft het team meegenomen en zijn steeds bevraagd over wat ze willen. Hierbij is duidelijk 

aangegeven dat er ook realistisch gekeken moet worden wat wel en niet kan qua kind-aantallen.  

 



 

 

Bespreken Vakantierooster 2024-2025 

De vakanties zijn het advies van de overheid en worden ook gevolgd. 't Busseltje wijkt alleen af met 

de carnavalsvakantie. Dit is in lijn met andere scholen in de regio.  

Studiedagen worden nog ingedeeld. Deze zullen volgend jaar ook gebruikt gaan worden om de 

werkdruk te verlagen. De leerkrachten krijgen dan ruimte om taken te doen voor de eigen groep.  

Documentencheck en rondvraag 

Rondvraag: Moet er een nieuw lid komen voor de GMR? En via welke MR: OG of PG. Dit wordt 

nagevraagd bij de GMR.  

 

Mailadres MR 

Hij kan alleen bereikt worden door de leden. We leggen dit voor aan onze IT-er om te kijken hoe dit 

opgelost kan worden.  

 

Beleid creatieve ontwikkelingen, vieringen   

Doorzetten naar de volgende vergadering. 

 
Werving oudergeleding MR  

Er zijn twee reacties binnengekomen. We sturen toch nog een herinnering om te kijken of er nog 

meer gegadigden zijn.  

 

K.C. de Beuk.   

Er is sprake van dat er een school bij de stichting RBOB komt. Gezien de huidige problemen bij de 

stichting, achten wij de timing van het opstarten van een nieuwe school niet raadzaam. We zullen dit 

standpunt terugbrengen in de GMR.  

 

Op de eerstvolgende agenda 

- Beleid creatieve ontwikkelingen, vieringen 

Actiepunten 

- Opstellen vertrouwensbrief voor GMR/RvT 

- Indienen petitie huisvesting wethouder/raad 

 


